
ATA DA 5º SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA AS 9 HORAS 

DA MANHÃ, NO PLENARIO NELSON  PEREIRA MARTINS (NELSON 

MARIANO) NA CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA, SOB A 

PRESIDENCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES MARTINS, COM 

A PRESENÇA DOS VERADORES: ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, 

ANTONIO SAMUEL MARTINS PERES, FRANCISCA SENA DE ARAUJO, 

FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA TELES, FRANCISCO MARTINS DE 

OLIVEIRA JOÃO VICTOR FARIAS MORORÓ, JOSE PEREIRA LIMA, PEDRO 

PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO NUMERO 

LEGAL EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES E AUTORIZANDO A 

SECRETARIA A LER A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS COLOCOU A ATA 

EM VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES. CONVIDOU A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL ANTONIA 

JANE PARA SENTAR-SE JUNTO AOS VEREADORES, A SECRETARIA VEIO 

PARA PRESTAR ALGUNS ESCLARECIMOS, PEDIU UM MINUTO DE SILENCIO 

PELO FALECIMENTO DA DONA MOCINHA. PAUTA DO DIA: PROJETO DE LEI 

Nº16 DE 02 DE OUTUBRO DE 2018 – “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS – 

ACE’s, INCENTIVO FINANCEIRO ADICINAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.”, 

PROJETO DE LEI Nº 17, DE 02 DE OUTUBRO DE 2018 – “DISPÕE SOBRE O 

CONSELHO E FUNDO MUNICIPAL DE POLITICAS SOBRE DOGRAS DO 

MUNICIPIO DE HIDROLANDIA/CE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” PROJETO 

DE LEI Nº 15 DE 29 DE SETEMBRO DE 2018 – “DESTINA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICIPIO DE HIDROLANDIA PARA O EXERCICIO DE 2019 E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, DEIXOU OS PROJETOS EM APRECIAÇÃO 

PARA QUE SEJA MAIS DESCULTIDO E NA PROXINA SESSÃO COLOCARA EM 

VOTAÇÃO, E EM SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR PEDRO 

PERES A FAZER USO DA TRIBUNA, O VEREADOR INICIOU SUA FALA 

COMENTANDO SOBRE AS ELEIÇOES PARA PRESIDENTE, DEPUTADOS, 

SENADORES E GOVERNADORES, PARABENIZOU O MUNICIPIO DE 

HIDROLANDIA E A POPULAÇÃO PELA ORGANIZAÇÃO E QUE OCORREU 

COM MUITA TRANQUILIDADE, PARABENIZOU TAMBEM A SENHORA 

PREFEITA POR TER CONSEGUIDO UMA BOA VOTAÇÃO PARA OS 

DEPUTADOS QUE APOIA, QUE ISSO MOSTRA A BELA GESTÃO QUE ELA VEM 

FAZENDO, LAMENTOU QUE O CANDITADO A PRESIDENCIA CIRO GOMES 

NÃO FOI APARA O SEGUNDO TURNO, MAS QUE O QUE GANHAR DOS DOIS 

CANDITADOS QUE FORAM PARA O SEGUNDO TURNO FAÇA UM BOM 

GOVERNO, E TERMINOU SUA FALANDO SOBRE OS PROJETOS QUE 

FICARAM EM APRECIAÇÃO, CONVIDOU OS COLEGAS PARA QUE FAÇAM 

UMA BOA ANALISE DESSES PROJETOS PARA NÃO OCORRA ERRO NA HORA 

DA VOTAÇÃO, E AGRADECEU A ATENÇÃO DE TODOS. EM SEGUIDA A 

OALAVRA FOU FACULTADA AO VEREADOR JOÃO VICTOR, QUE INICIOU 

SAUDANDO A TODOS E FALANDO QUE GOSTARIA QUE TODA SESSÃO 

TIVESSA A CASA CHEIA IGUAL ESTAVA NAQUELE DIA, E QUE O POVO 

DEVERIA SE INTERESSAR MAIS PELA POLITICA MUNICIPAL, COMENTOU 



SOBRE AS ELEIÇÕES QUE OCORRERAM NO ULTIMO DOMINGO, 

AGRADECEU A TODOS QUE VOTARAM EM SEUS CANDITADOS A 

DEPUTADOS E PARABENIZOU A TODOS OS DEMAIS GRUPOS QUE FIZERAM 

CAMPANHAS EM NOSSO MUNICIPIO, FALOU QUE O POVO TEM QUE TER 

MAIS CONCIENCIA NA HORA DE VOTAR, POIS O NOSSO MUNICIPIO TEM 

MUITO COISA QUE PRECISA MELHORAR, VISTO QUE O REAJUSTE DOS 

PROFESSORES AINDA NÃO FOI DADO, AS ESTRADAS NOS INTERIORES 

ESTÃO INACABADAS, FALTA REMEDIO  NOS POSTOS DE SAUDE, A CIDADE 

ESTA COM MUITOS BURACOS NOS CALÇAMENTOS, FALTA SANEAMENTO 

BASICO, A ILUNINAÇÃO PUBLICA DEIXA A DESEJAR, PEDIU PARA A 

CAMARA CONVOCASSE O PROCURAR DO MUNICIPIO PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTO DO PORQUE ESTA RECEBENDO E NÃO ESTA 

TRABALHANDO,  TERMINOU AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. APÓS 

O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR IRANILDO 

TELES, O MESMO INICIOU SUA FALA SAUDANDO A TODOS E 

AGRADECENDO A POPULÇÃO DE HIDROLANDIA E EM ESPECIAL AO 

DESTRITO DE IRAJÁ PELA VOTAÇÃO PARA DEPUTADOS QUE OCORREU NO 

ULTIMO DOMINDO, PELOS VOTOS PARA OS DEPUTADOS AO QUAL APOIA. 

E TERMINOU SUA FALA AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. EM 

SEGUIDA A PALAVRA FOI FACULTADA AO VEREADOR VICENTE NETO, QUE 

INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS COM UM BOM DIA E COMENTANDO 

SOBRE AS ELEIÇÕES 2018, PARABENIZANDO A TODAS AS EQUIPES QUE 

TRABALHARAM NO MUNICIPIO DE HIDROLANDIA FAZENDO CAMPANHA 

PARA SEUS DEPUTADOS, FALOU QUE O IMPORTANTE DESSA DISPULTA 

ELEITORAL PARA DEPUTADOS EM NOSSO MUNICIPIO E QUE AGORA 

TEMOS VARIOS REPRESENTANTES NA CAMARA DE DEPUTADOS, E COM 

ISSO ACREDITA QUE ELES TRARAM MUITAS COISAS BOAS PARA A 

MELHORIA DE NOSSA CIDADE, E TERMINOU AGRADECENDO A PRESENÇA 

DE TODOS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA 

AO VEREADOR ANTONIO GEONILTON, QUE INICIOU DANDO SEUS 

SENTIMENTOS A FAMILIA DA FUNCIONARIA DESTA CASA ROGEVANIA 

PELO FALECIMENTO DE SUA TIA, AGRADECEU AS PESSOAS QUE VOTARAM 

EM SEUS DEPUTADOS, E PARABENIZOU A TODOS OS OUTROS QUE 

RECEBERAM VOTOS EM NOSSO MUNICIPIO, COMENTOU QUE VEM 

OCORRRENDO EM NOSSO MUNICIPIO UMA CERTA DESCRIMINALIZAÇÃO 

COM RELAÇÃO A QUEM VAI PARA SOBRAL FAZER EXAME OU CONSULTA, 

POIS SO ESTÃO DANDO TRANSPORTE PARA QUEM VOTOU NA PREFEITA, 

OUVIU RECLAMAÇÕES SOBRE O ENFERMEIRO IRES MORORÓ QUE NEGOU 

O TRANSPORTE PARA UM HOMEM COM DEFECIENCIA, UMA VEZ QUE O 

MESMO NÃO VOTOU NOS CANDIDATOS A DEPUTADO QUE O ENFERMEIRO 

PEDIU, FALOU QUE FARIA JUNTO COM ESSE HOMEM UMA DENUNCIA NA 

PROMOTORIA, O VEREADOR IRANILDO FALOU QUE A SECRETARIA DE 

SAUDE PEDERIA TER UM FUNCIONARIA PARA PEGAR OS EXAMES EM 

SOBRAL, ASSIM EVITANDO QUE AS PESSOAS SE DESLOQUEM ATÉ LA SO 

PARA PEGAR UM EXAME, COMENTOU QUE O QUE ESTA ACONTECENDO NA 

SECRETARIA DE SAÚDE E UMA VERGONHA, PRIORIZANDO UMAS PESSOAS 

E DESCRIMINALIZANDO OUTRAS POR PURA POLITICA, FALOU QUE ISSO 



TEM QUE ACABAR, O VEREADOR JOÃO VICTOR FALOU QUE A SECRETARIA 

DE SAUDE ESTA DE ENFEITE, POIS ELA NÃO RESOLVE NADA, O VEREADOR 

JOSÉ LIMA FALOU QUE ISSO E UM ENGANO, VISTO QUE NUNCA VIU ESSE 

TIPO DE DESCRIMINALIZAÇÃO OCORRER POR AQUI, TODOS SÃO 

ATENDIDO IGUALMENTE, O VEREADOR ANTONIO GEONILTON FALOU EM 

RESPOSTA AO VEREADOR JOSE LIMA QUE TUDO QUE ELE FALOU FOI 

APENAS RECLAMAÇÕES QUE O POVO ESTA FAZENDO, APROVEITOU PARA 

PARABENIZAR O GOVERNADOR CAMILO SANTANA PELA REELEIÇÃO, E 

TERMINOU DESEJANDO UMA OTIMA SEMANA A TODOS. EM SEGUIDO O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VICE PRESIDENTE O VEREADOR PEDRO 

PERES PARA ASSUMIR SEU LUGAR POR ALGUNS MINUTOS ENQUANTO 

FAZIA O USO DA TRIBUNA, O VEREADOR TADEU INICIOU SAUDANDO A 

TODOS E AGRADECEU A POPULAÇÃO DE HIDROLANDIA PELA CONFIANÇA 

E O VOTOS QUE DERAM AOS DEPUTADOS QUE APOIA, QUE NESSA 

CAMINHADA DURANTE A CAMPANHA DE 2018 FOI MUITO BEM RECEBIDO 

NAS CASAS POR ONDE PASSOU, E PARABENIZOU O GRUPO DA PREFEITO 

PELO OTIMO TRABALHO QUE VEM FAZENDO, E TERMINOU DEIXANDO SEU 

MUITO OBRIGADO. APÓS O SENHOR PRESIDENTE TADEU TOMOU SEU 

ASSENTO NOVAMENTE E CONVIDOU A SECRETARIA DE ASSISTENCIA 

SOCIAL ANTONIA JANE QUE VEIO A ESTA CASA FAZER ALGUNS 

ESCLARECIMENTOS REFERENTE A DENUNCIA QUE O VEREADOR VICENTE 

NETO FEZ NA ULTIMA SESSÃO A FAZER USO DA TRIBUNA DURANTE 15 

MUNITOS, A SENHORA ANTONIA JANE INICIOU EXPLICANDO QUE NUNCA 

RECEBEU CARRO PIPA DA PREFEITURA PARA ENCHER SUA PISCINA, 

FALOU QUE CEDEU SUA CASA PARA FAZER ATENDIMENTO DE PSF UMA 

VEZ POR SEMANA A MAIS DE ANO PARA AQUELA LOCALIDADE, COM 

RELAÇÃO AS MAQUINAS DO PAC, FALOU QUE REALMENTE ELAS ESTÃO 

ESTACIONADAS EM SUA CASA, MAS NÃO POR QUE ESTÃO SENDO USADAS 

LÁ E SIM POR QUE ESTÃO TRABALHANDO NA LOCALIDADE, QUE 

EQUANTO ESTEVE LA FEZ A LIMPEZA DE DOIS CAMPOS DE FUTEBOL, E 

ALGUNS OUTRAS OBRAS, O VEREADOR VICENTE NETO FALOU QUE NUNCA 

IRA RECLAMAR QUANDO AS MAQUINAS FOREM USADAS PARA O BEM DA 

POPULAÇÃO, SEU QUESTIONAMENTE E QUE ESSAS MAQUINAS FORAM 

USADAS PARA SER USADAS NA PROPRIEDADE DE UM SECRETARIO, A 

SENHORA JANE FALOU QUE USOU AS MAQUINAS PARA UM 

ALARGAMENTO NA FRENTE DE SUA CASA, POIS LÁ TEM UM GRANDE 

FLUXO DE VEICULOS, FALOU QUE TEM DIREITO COMO CIDADÃ E DE 

ACORDO COM A LEI DE USAR ESSAS MAQUINAS, E TERMINOU 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. O SENHOR PRESIDENTE RELATOU 

QUE OS MORADORES DESSA LOCALIDADE ESTÃO RECLAMANDO A AGUA 

NÃO ESTA CHEGANDO EM ALGUMAS CASAS DEVIDO A ÁGUA ESTA SENDO 

USADA PARA AGUAR CAPIM, ENTÃO PEDIU PARA QUE O SECRETARIO DE 

INFRAESTRUTURA FAÇA UMA VISTORIA PARA AVERIGUAR MELHOR ISSO. 

O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA TODOS E NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE DEUS DECLAROU A 

PRESENTE SESSÃO POR ENCERRRADO, E COMUNICANDO QUE A PRÓXIMA 

SESSÃO SERÁ REALIZADA DIA 22 DE OUTUBRO DE 2018 A PARTIR DAS 09:00 



HORAS DA MANHÃ. CÂMARA MUNICIPAL PLENÁRIO NELSON PEREIRA 

MARTINS (NELSON MARIANO), HIDROLÂNDIA, CEARÁ AOS DIAS 08 DE 

OUTUBRO DE 2018. 

PRESIDENTE----------------- 

VICE-PRESIDENTE----------- 

1º SECRETÁRIO---------------- 

  

 


